## 专家引领 示范建设



2016年10月19日在重庆市工艺美术学校惟公楼3楼会议室召开了重庆市工艺美术学校工艺美术部专业建设指导委员会成立暨座谈会。座谈会由工艺美术学校工艺美术部部长韩科主持,重庆市教育评估院所长谭绍华,重庆市教育评估院职成教评估所黄承国所长,重庆市教科院周小波、傅渝稀教研员,重庆师范大学美术学院黄作林院长以及各行业和企业知名专家出席了本次座谈会,我校工艺美术部全体成员也参加了本次座谈。

我校龙俊保副校长介绍了学校发展历程并宣读重庆市工艺美术学校关于成立工艺美术专业建设指导委员会的决定,代表学校给各位专家发放证书。工艺美术部韩科部长对专业的历史、专业建设计划以及建设过程中产生困惑——对各位专家进行详细阐述。之后,谭绍华所长、黄承国所长、黄作林院长也对学校专业建设提出了非常专业、中肯的建议。





谭绍华所长提出,专业建设勿忘推陈出新、凸显特色,强调工艺美术专业的发展应与民族文化传承相联系,如联系目标,加强与企作,加强与合作,加强与合作的交流与合作的交流与合作的交流与特别。

黄承国所长结合示范校 建设到底怎么做对专业提出 了更细致的要求,特别强调 了调研的重要性,要求专业 部同志们在调研工作中一定 要重视起来。

黄作林院长以高校的办 学实际经验以及其考察其他 学校的办学经验,从办学的 专业角度对学校专业建设教

学应提高学生专业技巧,培养中坚人才,抓住专业建设的契机,理顺办学思路,加强校企合作,完善人才培养机制,结合社会需要调整专业设置,适应社会需要。

在这次会议中,各位专家的建议给我们部组内成员理清了方向,理顺了思路,使我们在接下来的工作有了更明确的方向。在专家们的悉心指导下,只要我们坚定信念、脚踏实地,一定能完成建设任务,将本专业建设成名副其实的示范专业。